

十亩牡丹竞争妍 “花痴”梦想今实现



看到满园盛开的牡丹花,马玉华很开心。

信阳消息(见习记者 李秋艳 吴楠)“园子里的牡丹开得正艳,你们快点过来看呀!”4月8日一大早,马玉华就打电话报喜。听到这个消息,记者也很兴奋,立即前往观赏牡丹。

今年40多岁的马玉华从小就爱花。12岁的时候就在自家院里种各种花,尤其是牡丹。后来花越种越多,她就做起了卖花的生意。那个时候的她最想拥有的就是一大片属于自己的牡丹园,让信阳市民不出市区就能看到牡丹。

前年,马玉华承包了羊山八处原铁路五局小学的旧院子,在这片10亩的荒芜园子里种上了牡丹、芍药等花卉。

经过苦心经营,牡丹长得也越来越好。今年4月1日早上,第一朵牡丹绽开,马玉华兴奋得连饭都忘了吃。

如今,正是春暖花开时节,满园的牡丹如约绽放。马玉华的愿望变成了现实。

一踏进牡丹园,一阵沁人心脾的花香迎面扑来。经过多年的精心培育,牡丹似乎也通人情,第一年就特别给主人面子,开得那么卖力。“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”虽然花身还比较娇小,没有遮严地面,但各种颜色深浅不一的花朵,让人有点目不暇接,不知道该从

哪一朵看起来才好。蝴蝶和蜜蜂也高兴极了,在花间不停地飞舞。

马玉华告诉记者,这里面有霓虹焕彩、贵妃插翠、荷包牡丹、墨玉等十多个品种,其中还包括尚未开放的被誉为“花中之王”与“花中之后”的“姚黄魏紫”。现在正是赏牡丹的好时节,等到“五一”前后,芍药也会相继开放,又将是另外一种景象。

“你看这花朵多大,并不比洛阳的牡丹差。”马玉华指着一棵名为“墨玉”的牡丹“炫耀”着,喜悦之情溢于言表。她还告诉记者,明年这个时候,长大的牡丹花身就会遮严地面,这里也将成为名副其实的“花海”。

马玉华告诉记者,很多慕名而来的“花痴”,进园看到开放的牡丹,当即决定要买。虽有不舍,但同为爱花之人,她还是决定割爱。根据牡丹的品种、造型,价格在10元到千元。

“今年本来打算完全免费对市民开放,等明年再适当收取一定的观赏费,但开园没几天,问题也来了,花被破坏得特别严重。”马玉华苦恼地告诉记者,有一部分赏花人随意采花,还踏坏了不少牡丹,找人看都看不住。无奈之下,她只能按人头每人收取10元钱的进园费。不过,这招还真见效,折花的人少多了。



4月正是各种鲜花盛开的季节,广场上、公园里、小区中、街道旁,处处春意盎然,不少市民也想把春天“搬”回家。在我市各花卉市场,前来买鲜花的市民络绎不绝,买了一盆海棠、杜鹃、郁金香等回家,以便随时随地感受春天的美丽。本报记者 徐杰 摄

提供上门服务 受到群众好评

信阳消息(见习记者 王洋 通讯员 曾静)近日,市房产管理中心平桥分局为癌症患者提供上门服务,帮助其办理房屋买卖手续,受到了买卖双方的一致好评。

近日,一位姓白的办事群众来平桥房管分局房产交易大厅办理房屋买卖手续,因该房屋属夫妻共同财产,按照《房屋登记办法》的有关规定,夫妻双方都必须到场签字,可是卖方的妻子因患胃癌在郑州住院,无法亲自到场签字办理相关手续。平桥房管分

局工作人员在了解这一情况后,二话没说,当即决定派出工作人员赴郑州为办事群众提供面签服务。刚到达郑州,还没来得及休息,工作人员就带着这位办事群众,赶往卖房者所在的医院,办理完房产交易,双方签字后当天就返回了信阳,在最短时间内完善了相关手续,将房产证发放到办事群众手中。“我还以为要耽误一段时间,没想到工作人员主动提出到郑州为我们办理,没多花一分钱,没喝我一口水,真是太感谢了。我终于有了自己的房子,自己

的家。”看着刚拿到手的房产证,这位群众激动地说。

“病有所医,老有所养,住有所居。”住房问题关系着市民的切身利益,近年来,随着房地产业的迅猛发展,平桥区房屋交易及办证数量逐年增加,如何让办证群众早日拿到房产证,成为平桥房管分局工作人员常常思考的问题。为了更好地践行这一目标,该局开通绿色通道,坚持特事特办,帮助弱势群体,为病残不便人士提供上门服务,既提高了办事效率,同时也提升了服务质量。

“抑菌”洗手液消毒液走俏

专家说勤洗手也能预防疾病 用普通洗手液就行

禽流感风波来袭,市民的卫生意识空前高涨,超市里的消毒液、洗手液等销量猛增。一些市民一见打着“消毒”、“预防禽流感”旗号的商品就竞相购买。专家说,其实勤洗手也能预防疾病,不必追捧杀菌消毒的“医用级”产品。

昨日,笔者在大润发超市里看到,标有“消毒”字样的洗手液格外受宠,市民潘先生一口气买了5瓶舒肤佳洗手液。“不便宜,一瓶15.9元,比一般的洗手液贵多了。”免洗洗手液叫卖得更热

闹。一瓶同样500毫升规格的免洗抑菌洗手液,卖到了近30元一瓶,比普通的要贵出三四倍。

中百仓储新华家园店里,日化专柜促销员表示,平常并不太起眼的洗手液和消毒液最近两天突然走俏,有顾客一买就是十几瓶。来自中商平价连锁超市的数据也显示,洗手液本周环比销售增长了一两成。

在淘宝网上,一些带消毒功能的清洁单品销售量增长了五六倍。一些网店给产品加上了“预防禽流感装备”标签,有商家推出了

“口罩+84消毒液+衣物消毒剂+灭菌洗手液”这样的“预防套装”。

消费者如此追捧“杀菌”、“消毒”商品,到底作用几何?昨日,同济医院感染科教授赵西平说,平时勤洗手也能预防疾病。“市民用普通洗手液就可以,不必盲目追捧杀菌、消毒的产品。”他说,洗手液相对肥皂来说,是一次性抛弃式的,不容易滋生细菌。而免洗型的洗手液在外出、无法接触到水源的条件下使用是可以的,但是用水冲洗更好。

(武晚)

4月20日

有大事!

圣象地板

重装开业

¥79/m²

限量供应
先到先得

仅限
3小时

即日起开始接收预定

- ★交100抵1000
- ★交100元定金送高档茶具一套
- ★前100名加送2013年全年大河报

活动时间: 2013年4月20日9:00至12:00

地址: 南京路建材港东60米 电话: 6555556

2013
全年大河报